BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2022-08-26

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 80 204.8  60.96 Nils Ahlén - Bertil Drakenberg 3946 12772 BK S:tErik
2 7 204.4 60.84  Berit Helge - Berit Wedsberg 43441 49088 BK S:tErik
3 75 202.1 60.15 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
4 7 190.8  56.78  Gunilla Seth - Martina Thornton 54302 54646 BK S:tErik
5 3 184.1 54.78  Ann-Cathrin Svensson - Inger Vieru 43546 64362 BK S:tErik
6 79 182.6 54.35 Eva Wiklander - Yvonne Flodqvist 17165 14805 BK S:t Erik
7 6 1747  52.00 Jarl Karlsson - Géran Soderlof 65015 65064 BK S:tErik
8 78 172.4 51.30 Margaretha Josefsson - Elisabeth Bohman 92427 80093 BK S:t Erik
9 2 169.8 50.53 Marita Ramsund - (AU) Sonja Ramsund 57689 +3923 BK S:t Erik
10 1 157.7  46.94  Fredrik Sandwall - Anita Brynje 25808 44476 BK S:t Erik
11 73 156.0 46.43 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
12 4 145.3  43.24 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:t Erik
13 74 143.8  42.80 Ulla Winblad - Monika Olsson 48717 49367 BK S:tErik
14 5 143.5  42.72  Ann Lofberg - Britt-Louise Schmidt 31651 87910 BK S:tErik
15 8 141.7 42.18 Hans Nerell - Peter Flodqvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
16 76 114.2 34.00 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:t Erik
1 4 E32 Bésta kontrakt 2 & E432 Bésta kontrakt 3 4 Kn842 Bésta kontrakt
Nord vE 5& O D-1100 Ost vKD63 4¢ O =-130 Syd vE92 5¢ VD-1200
Ingen + EKKn109862 NS +76 ov + K5
9 & ¢ v & NT *Kn74 & ¢ v & NT *7642 & ¢ v & NT
4« DKn9 4 K5 N 3 104 108 « D6 4 Kn1075 N6 37605 4 10965 .- N 103 8 108
vKn9653 vKD10 S 3 104 108 va v Kn982 S73765 v4 vKKn1085 S 9 3 8 108
¢- ¢+ D754 O 103 9 3 3 ¢ EDKn1084 ¢ 952 O 6 106 7 7 ¢ ED10942 ¢ Kn8763 O 3 105 3 3
#DKn865 #K1032 vV 103 9 3 3 #E963 #K10 V 6 106 7 7 #85 #KD10 vV 3 105 3 3
4108764 & K98 4 EKD73
v 8742 vE1075 vD763
+3 + K3 .-
*E74 #D852 #EKn93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 76 5¢DN= ¢4 550 140 00| 3 78 4¢ V-1 LY 50 140 00|73 8 44 S+1 v4 450 140 0.0
3 78 4¢ N+1 vK 150 120 20| 5 76 2¢y N-1 ] -100 100 40| 2 79 44 S= v4 420 100 4.0
75 6 3¢ N+1 &3 130 80 60|75 6 3vS-1 ¢ A -100 100 40|75 6 44 S= v4 420 100 4.0
77 4 3¢ N+1 vK 130 80 60|77 4 3vS-1 ¢A -100 10.0 4.0|80 1 44 S= v4 420 10.0 4.0
80 1 4¢ N= vK 130 80 6.0 2 79 4e¢ V= vK -130 40 100| 5 76 34 S= v4 140 6.0 8.0
73 8 3¢ N= ¢4 110 40 100(73 8 3¢ V+1 vK -130 40 100| 3 78 54 S-1 v4 -50 20 12.0
74 7 5¢ N-1 vK -50 20 120|800 1 4¢ O= vK -130 40 100(74 7 44 S-1 v9 -50 2.0 12.0
2 79 64 S-4 *Q -200 0.0 140(74 7 4v N- +9 -200 0.0 14077 4 44 S-1 v4 -50 20 12.0
4 & DKn52 Bésta kontrakt 5 s E4 Bésta kontrakt 6 » EK2 Bésta kontrakt
Vast vE53 4¢ V =-130 Nord vE9753 44 O D -2 300 Ost v E965 54 S =450
Alla + EK6 NS ¢+ Kn75 ov + E96
#843 & ¢ v & NT #982 & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT
4K1063 &- N6 3686 4109763 & KDKn N56 9509 410743 D N 116 101110
v6 vKKn1097 S 6 3 6 8 6 v42 v 108 S56 959 vK4 vKn732 S 116 101110
4984 ¢D107532 O 7 107 5 6 + D9 4108432 087 484 ¢542 ¢KDKn10873 0 2 7 2 2 2
#ED1096 #Kn2 vV 7 107 5 7 #KD64  #E73 V87 484 #D862 #Kn V27222
« E9874 4 852 & Kn9865
v D842 v KDKn6 vD108
+Kn + EK6 ¢-
*K75 #Kn105 #EK1054
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 5 34S= +9 140 140 00|74 73 3vy N+1 &K 170 140 00| 1 5 4vyN= 4Q 420 120 20
379 34S-1 *4 -100 11.0 30| 1 5 2¢vyN= oK 110 11.0 30| 6 77 4y N= LN 420 120 2.0
80 2 24S-1 v6 -100 110 3.0|80 2 2v N= oK 110 11.0 3.0(80 2 44 S= 2 420 120 20
4 78 44 N-2 vT -200 40 100(75 8 34V-1 oA 50 70 7.0|74 73 34 S= +5 140 8.0 6.0
6 77 44 S-2 v6 -200 40 100(76 7 34 V-1 29 50 70 7.0| 3 79 44 S-1 2 -50 6.0 8.0
74 73 44 S-2 v6 -200 40 100 3 79 3y N-1 &K -100 20 120|75 8 4vy N-2 +K -100 3.0 110
75 8 34 N-2 &J -200 40 100| 4 78 4v S-1 *K -100 20 12.0|76 7 3NN-2 +K -100 3.0 110
76 7 44 N-2 v9 -200 40 100( 6 77 3vy N-1 &K -100 20 120| 4 78 3NN-3 + K -150 0.0 14.0
7 4 EK3 Basta kontrakt 8 s E4 Basta kontrakt 9 4 EKn1087 Basta kontrakt
Syd v 10753 INTS =90 Vast v Kn985 44 N =130 Nord v EKn 3NT N =400
Alla 465 Ingen + K982 ov + DKn8
#K873 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT »762 & ¢ v & NT
41074 & Kn9652 N76767 4 K76 4 D10953 N 106 7 5 7 & K95 «D4 N657 809
vEK4 vD9 S76767 v74 vED32 S 106 7 5 7 v 1087543 v6 S 65689
+ 987 ¢ KKn432 06 7576 ¢ D107654 ¢ E3 037584 + K654 410973 0776 44
#EKn105 #D V6757¢6 «D3 *64 V37528414 *- #EK10985 V 7 7 6 4 4
4 D8 & Kn82 4632
v Kn862 v K106 v KD92
+ ED10 +Kn ¢ E2
#9642 #EKN9875 #DKn43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 3 24 0-2 49 200 140 00|80 3 340-3 ¢J 150 140 00| 5 78 44 N= v6 420 140 0.0
2 6 240-1 v6 100 11.0 30| 2 6 3¢ V-2 *2 100 11.0 30|76 73 3NN= *A 400 120 20
75 74 24 O-1 v6 100 11.0 3.0(75 74 34 O-2 ¢J 100 11.0 30|75 74 44 N-1  &A -50 9.0 5.0
7 1 240= v2 -110 6.0 80| 4 79 340-1 ¢J 50 6.0 80|77 8 44 N-1 &A -50 9.0 5.0
76 73 24 V= +6 -110 6.0 80| 7 1 340-1 &7 50 6.0 80| 2 6 44 N-3 &A -150 3.0 110
77 8 24 O= v6 -110 6.0 80|77 8 340-1 ¢J 50 6.0 80| 4 79 44 N-3 &A -150 3.0 11.0
5 78 INV+1 3 -120 20 120| 5 78 24 O= +J -110 20 120]| 7 1 34 N-3 &A -150 3.0 110
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4 79 INV+2 &7 -150 0.0 14076 73 24 O+1 ¢ -140 0.0 140(80 3 44 N-3 v6 -150 3.0 110
10 & Kn1097 Basta kontrakt 11 975 Basta kontrakt 12 & Kn95 Basta kontrakt
Ost v 942 5v O =-650 Syd v Kn105 34 SD-1-100 Vast v K65 2NTV =-120
Alla + D102 Ingen + 86543 NS + KD2

#643 & ¢ v & NT #102 & ¢ v o NT #E632 & ¢ v & NT
482 » EK4 NOG6 060 4 DKn1083 4 K64 N8 6 855 4E643 4D102 N455 45
vE85 vDKn10763 S 0 6 0 6 O v 83 vKD72 S 86855 vEKn92 v107 S455 45
4976 ¢ Kn8 O 116 117 8 ¢ D97 ¢ EKn10 O5 7588 ¢E4 ¢ Kn987 097 888
#EK752 #D10 vV 116 117 8 *754 #KKn9 V55477 #Knl109 &KD84 V9782838

« D653 «E2 « K87

vK v E964 v D843

¢ EK543 + K2 + 10653

#Kn98 #ED863 *75

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 73 2v0+3 +A -200 140 00|80 4 44 V-3 &T 150 140 00| 3 7 2NV-2 2 100 14.0 0.0

3 7 4v 0O+l +A -650 60 80| 6 78 24 V-1 &T 50 120 20|77 74 3NO-1 3 50 120 20

5 79 4v O+1 +A -650 60 80| 1 73 24V= v] -110 100 40| 6 78 INO= +3 -90 100 4.0

6 78 4v O+1 ¢K -650 6.0 80|77 74 INO+1 3 -120 80 60| 579 24V+1l K -110 80 6.0

8 2 4v O+l +A -650 60 80| 3 7 240+1 +v6 -140 6.0 80| 1 73 INO+1 ¥4 -120 4.0 10.0
76 75 4v O+1 ¢+ A -650 60 80| 8 2 INS-3 «Q -150 40 100 8 2 INO+1 a7 -120 4.0 10.0
77 74 4v O+1 ¢A -650 6.0 80| 579 24 O+2 #A -170 10 13.0|80 4 INO+1 6 -120 4.0 10.0
80 4 4v O+1 A -650 6.0 80|76 75 24 O+2 +¢K -170 10 13.0|76 75 INO+2 3 -150 0.0 14.0
13 « EDKn107 Bésta kontrakt 14 465 Bésta kontrakt 15 & Kn96 Bésta kontrakt
Nord v EKD9532 64 N =1430 Ost vE105 3NT S =400 Syd vD762 54 S =650
Alla *- Ingen + DKn864 NS *2

*Kn & ¢ v & NT #Kn98 & ¢ v & NT #ED872 & ¢ v & NT
& 82 4953 N 5 8 12128 «DKn3 4872 N 7 108 9 9 « D105 a4 N8 5 9 106
vKn74 ¢10 S 5 8 12128 vD984 v632 S 7 108 9 9 v KKn5 v 1094 S85 9 117
4643 ¢ KKn98 075000 ¢102 ¢ E97 06 3 443 ¢ K105 ¢EKN8743 0 4 7 4 2 5
#E9532 #KD1064 V75000 #ED43 #7652 V63443 #KKn105 #643 V57425

+ K64 + EK1094 « EK8732

v 86 v KKn7 vE83

+ ED10752 + K53 + D96

*87 «K10 *9

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

6 79 6v N= K 1430 13.0 10| 2 74 3NN+1 7 430 11.0 30| 2 74 44 S= +5 620 13.0 1.0
80 5 6y N= K 1430 13.0 10| 6 79 3NS+1 8 430 11.0 3.0(73 3 44 S= v5 620 13.0 10
77 76 49y N+3 vT 710 100 40| 7 78 3NS+1 «Q 430 11.0 3.0(77 76 5¢DO-3 «A 500 100 4.0

1 75 4vy N+2 &K 680 50 9.0|73 3 3NS+1 &3 430 11.0 3.0(80 5 34S+1 K 170 8.0 6.0

2 74 4y N+2 &K 680 50 90| 1 75 3NS= *4 400 50 9.0| 1 75 44S-1 &T -100 6.0 8.0

4 8 44 N+2 vT 680 50 9.0|80 5 3NS= 3 400 50 90| 4 8 44S-2 &T -200 2.0 12.0

7 78 4v N+2 &K 680 50 90| 4 8 INS+3 8 180 20 120| 6 79 54DS-1 +¢5 -200 2.0 12.0
73 3 3y N+3 &4 230 0.0 14077 76 INS+2 43 150 0.0 140 7 78 44 S-2 &T -200 20 12.0
16 a- Basta kontrakt 17 410754 Basta kontrakt 18 4 KKn3 Basta kontrakt
Vast v D432 34 V =-140 Nord v KKn3 2¢ O =-90 Ost v EKD6 34 OD-1100
ov 410743 Ingen ¢ EKn743 NS + Kn93

#E10943 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT

2 D987632 45 N6 5445 4 EK82 & DKn N6 5766 28642 4 ED95 N6 8958
vK v E98765 S65445 vE9%4 v872 S65766 v92 v 8743 S68 9538
¢+ Kn ¢+ EK862 06 8887 + D9 ¢ K10862 06 856 7 ¢+ K4 4752 06 4484
*KD62 *Kn V68897 210853 #D72 V68567 #E9863 #75 V64484

» EKKn104 4963 » 107

vKnl0 vD1065 v Kn105

+ D95 +5 + ED1086

»875 »EK964 +D102

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 76 64aDV-4 ¢4 1100 140 00|80 6 24V-1 *J 50 140 00| 2 76 BNN+1 7 630 13.0 10

7 79 44DV-2 &9 500 120 20| 7 79 24 N-1 v2 -50 11.0 3.0 8 78 3NS+1 &3 630 130 1.0

177 3NV-1 3 100 6.0 80| 8 78 3#S-1 s A -50 11.0 30| 3 75 3NN= v5 600 9.0 5.0

3 75 44 V-1 +4 100 6.0 80| 2 76 24DS-1 4A -100 80 60(80 6 3NS= v8 600 9.0 5.0

5 73 3NV-1 *3 100 6.0 80|74 4 INO+1 #A -120 6.0 80| 7 79 2NN+1 49 150 6.0 8.0

8 78 4v O-1 &A 100 6.0 80| 3 75 INO+2 4 -150 30 11.0| 5 73 INN+1 45 120 4.0 10.0
80 6 34V-1 *A 100 6.0 80| 5 73 INO+2 &A -150 3.0 110 1 77 3NN-1 5 -100 1.0 13.0
74 4 4v V= *4 -620 0.0 140| 1 77 INO+3 #A -180 0.0 140(74 4 3NN-1 49 -100 1.0 13.0
19 ~E84 Basta kontrakt 20 « E1087 Basta kontrakt 21 49 Basta kontrakt
Syd v D87 4v V =-620 Vast vDKn 5¢v N =650 Nord v D64 44 N D -1-200
oV ¢ D10942 Alla 4 109653 NS ¢ EK95

#Kn10 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT #D8765 & ¢ v & NT
« KKn106 #4953 N56 236 4« Kn9643 D52 N 1011119 10 ~ K2 46 N55394
vEK109 v6532 S56 346 v 65 vE974 S 1011119 10 v KKn32 vE10975 S55394
.- ¢ EKn75 08 7 109 7 ¢+ K74 ¢ Kn8 032242 ¢ Knl10842 ¢ 763 0789309
#ED432 %65 vV 8 6 109 7 #Knl102 #9843 V32242 *E4 #KKn32 V78939

« D72 oK « EDKn1087543

v Kn4 v K10832 v8

+ K863 ¢+ ED2 +D

*K987 #KD75 #109

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
75 5 2¢ N= v5 90 140 00|75 5 4vS+2 ¢4 680 139 01| 2 1 44 S-= v3 620 11.0 3.0

6 74 1V = ¢4 70 120 20| 2 1 3NS+2 3 660 81 59| 4 76 44 S= v2 620 11.0 3.0

4 76 1y V+2 ¢2 -140 100 4.0| 3 77 3NN+2 &9 660 81 59|73 78 44 S= +J 620 11.0 3.0

2 1 1vV+4 & -200 80 60| 4 76 SNN+2 49 660 81 59|75 5 44S= vK 620 11.0 3.0

8 79 24 S-5 vA -250 6.0 80| 6 74 3NN+2 v7 660 81 59(80 7 44S-1 *A -100 6.0 8.0

3 77 4vy O+1 &2 -650 3.0 11.0(73 78 3NS+1 #J 630 24 116| 3 77 54 S-2 vK -200 3.0 11.0
73 78 4v V+1 &J -650 30 110 8 79 2v S+3 43 200 0.1 139| 8 79 54DS-1 3 -200 3.0 110
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80 7 2¢DN-4 46 -800 80 7 A=/A= 6 74 64 S-3 4 -300
22 492 Basta kontrakt 23 # K105 Basta kontrakt 24 # Kn1053 Basta kontrakt
Ost vKD874 3¢ S =110 Syd v 94 2v V =-110 Vast v Kn7 3v VvV
oV + E872 Alla + E1094 Ingen ¢ EKKNn762
*64 & ¢ v &N #K872 & ¢ v aN 3 LIR I A
4E8 «D1043 N49 766 4Kn942 «E3 N7 7575 4E9862 &K7 N6 8 44
vEKn6 v1052 S$49766 vD32 v EKn875 S77575 v9853 vKD102 S6 844
+10654 +D 094567 ¢ K63 ¢ D85 066867 ¢9 ¢ D843 07598
#EK75 #Kn9832 V94567 #EKn5 #1064 V66867 #E65 #DKn4 V7598
4 KKn765 4 D876 4 D4
v93 v K106 vE64
¢ KKn93 ¢ Kn72 ¢ 105
«D10 «D93 #K109872
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res
3 2 INV+l v4 -120 90 50| 3 2 3v0-2 &3 200 . 00|80 8 3NO-1 T 50 0.0
4 1 INV+1l v4 -120 9.0 50| 577 3vO-1 46 100 . 20|74 78 2¢ N-1  vK -50 2.0
5 77 INV+l v4 -120 9.0 50|73 79 Pass 90 50| 3 2 2NO= ¢5 -120 4.0
7 75 INV+1 vK -120 9.0 50|74 78 Pass 90 50| 4 1 3v0O= *T -140 7.0
76 6 INV+l 7 -120 90 50|76 6 INO= 46 -90 60 80|76 6 2vO+1 T -140 7.0
80 8 INV+l v4 -120 90 50| 4 1 2v0O= a7 -110 40 100 7 75 3v O+1 T -170 10.0
73 79 3¢ N-3  ¢Q -150 1.0 13.0({80 8 INO+1 7 -120 20 120| 5 77 INO+4 &7 -210 12.0
74 78 INV+2 ¢K -150 1.0 13.0| 7 75 INO+2 2 -150 0.0 14.0|73 79 4¢DN-3 v¥K -500 14.0
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